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第６１回沖縄地方交通審議会船員部会 

 

 

 

 

   日 時 平成２５年１０月３１日（木）１４時００分 

 

   場 所 沖縄総合事務局 ５Ｆ 「海技試験室」 

 

 

 

 

議事次第 

  

 

   ○開 会 

   ○議 事 

    １．第６０回船員部会の議事録承認について 

  ２．管内の雇用状況等について 

  ３．意見交換 

 

   ○閉 会 

 

 

  （配付資料） 

    １．第６０回船員部会の議事録（案） 

    ２．船員職業紹介実績等一覧表（平成２５年９月分） 
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 (議事概要） 

 

 

事務局（徳田） 

定刻でございますので、会議を始めさせて頂きます。 

本日は、公益委員３名、労働者委員２名、使用者委員２名、が出席されており、船員部会

運営規則第９条の規定による定足数を満たしており、有効に成立していることをご報告致し

ます。 

それでは、配付資料の確認をさせて頂きます。 

 

(配付資料の確認） 

 

それでは、儀部部会長代理、宜しくお願い致します。 

  

儀部部会長代理 

  それでは、初めに第６０回船員部会の議事録の承認についてお諮りします。 

  お手元に配付されております議事録をご確認ください。 

 

（各委員の意見確認） 

 

  第６０回船員部会議事録につきまして、原案のとおり承認してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

儀部部会長代理 

  異議なしということで、承認されたものと致します。 

  続きまして、議題２の「管内の雇用状況等」について、事務局にご説明をお願いします。 

 

事務局（島袋） 

  平成２５年９月分の管内雇用状況等の概要について報告致します。 

 

●求人状況について 

新規求人数は４件でした。 

前月は４件で同数、また、前年同月は２件でしたので２件増加となっております。 

月間有効求人数は１２件でした。 

前月は１０件で２件増加、また、前年同月は６件で６件増加となっております。 

月間有効求人数１２件の内訳としましては、商船等９件、漁船３件となっております。 

月末未済求人数は６件でした。 

 

●求職状況について 

新規求職数は６名でした。 

前月は５名でしたので１名増加、また、前年同月は６名で同数となっております。 

新規求職数６名の内訳としましては、商船等６名、漁船０名となっております。 
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月間有効求職数は２１名でした。 

前月は２２名でしたので１名減少、また、前年同月は２４名でしたので３名減少となって

おります。 

月間有効求職数２１名の内訳としましては、商船等１６名、漁船５名となっております。 

月末未済求職数は１３名でした。 

 

●成立状況について 

９月は管内で２件の採用が決まりました。 

成立状況としましては、近海の貨物船に機関士として３０代男性１名が、また、沿海の曳

船に機関士として２０代男性１名採用されました。 

 

●求人倍率について 

９月の月間有効求人倍率は０．５７倍でした。 

前月は０．４５倍でしたので０．１２ポイント増加、また、前年同月は０．２５倍でした

ので０．３２ポイント増加となっております。 

 

●新規求職者の退職理由、又は求職理由別内訳について 

９月の新規求職者６名のうち離職者４名の退職理由としましては、雇用期間満了３名、自

己都合１名となっており、離職以外の方２名の求職理由としましては、海上勤務中で転職を

希望となっております。 

新規求職者が所属していた会社所在地につきましては、管内が３名、管外が３名となって

おります。 

 

●失業等給付支給内訳について 

基本手当の初回受給者は１名でした。 

受給者実人員は５名、支給延べ件数は５件で、 

基本手当支給金額は、６４５，６３０円でした。 

その他、高年齢求職者給付金が１件で、２１０，８６３円ありましたので、 

総支給額は、８５６，４９３円 でした。 

以上でございます。 

 

儀部部会長代理 

ありがとうございました。 

ただ今のご説明につきまして、何か質問等ございますでしょうか。 

 

大崎委員 

２ページの下の段の枠内に「管内」、「管外」、「外国」とあるのですが、この「外国」

というのは、どういうかたちでこちらに申請が出されるのでしょうか。 

それともう１点、求人と求職欄の中に「通信部」とあるのですが、最近ずっとここに数字

が無いのですが、管内以外で全国的にこの通信部の求人や求職のデータがあれば教えて頂き

たいと思います。 

回答は、次回で結構です。 
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儀部部会長代理 

では、今の２点につきまして次回の部会で回答をお願い致します。 

他にございますか。 

無いようでしたら、議題３の意見交換に移りたいと思います。何かございますか。 

 

大崎委員 

今回開催日が月末に延期になってしまい、スケジュールの調整等あったかと思いますが、

議事録の送付が通常の日程だと間に合っていないので，今後もう少し早めに議事録を流して

頂きたいという要望です。 

 

儀部部会長代理 

事務局の方、宜しくお願いします。 

 

事務局(徳田） 

了解しました。 

 

辻委員 

我々海員組合の活動としまして、来月の１１月６日から８日の３日間長崎に於いて第７４

回定期全国大会が開催されます。この大会は、船員に関する諸課題について様々に議論し、

我々の活動方針を決定する大会であることをご紹介させて頂きます。 

 

儀部部会長代理 

他に何かござますか。 

 

伊禮委員 

この大会には、沖縄からも何方か出席されるのですか。 

 

大崎委員 

この大会は、私達の年１回の定期全国大会で、出席するのは現場代表として、執行部２人

と海員組合の全国委員という位置付けの５人です。琉球海運さんからは、職場委員に出て頂

くことになっています。水産関係については沖縄からはでていません。全国大会は、年に１

回通常１１月のこの時期に行っております。 

 

儀部部会長代理 

ありがとうございました。 

他に無ければ、事務局からの連絡をお願いします。 

 

事務局（徳田） 

次回の船員部会についてお知らせ致します。 

１１月の部会は１１月２２日（金）、１階共用会議室で１４：００より開催致しますので、

よろしくお願い致します。尚、欠席の予定等ありましたら早めにお知らせ下さい。 

  

儀部部会長代理 
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それでは皆さん、今日はご協力頂きありがとうございました。 

本日の部会はこれで終了致します。 

 


